

**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE AGUDOS**  
**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO PRESENCIAL Nº40/2022**

Através desta informa-se que o horário publicado no aviso do pregão referido acima se encontra diferente do edital, assim pede-se que onde se lê HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO: 09h00 hrs, leia - se HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO: 14h00hrs.

Agudos, 06 de julho de 2022.

Leandro Pereira Figueredo

**Pregoeiro**